



DÖMÖS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Ügyiratszám:/2023

Nyílt ülésen tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2023. december 5-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Szelávi! Fesztivál és Dömös – együttműködés kialakításáról szóló döntés

Tisztelt Képviselő-testület!

2023 novemberében kereste meg Önkormányzatunkat a Szelávi! Fesztivál programszervezője, hogy 2024-ben szeretnék településünkön megrendezni az eddig Pilisborosjenőn megrendezésre kerülő 3 napos zenei fesztivált. Amennyiben a jövő évi fesztivál, valamint az együttműködés településünk és a fesztivál szervezők között sikeres lenne, abban az esetben egy hosszabb távú szerződés kötésére kerülhetne sor. A fesztivál szervezőktől november 28-án eljött két munkatárs és a Képviselő-testületnek bemutatták a fesztivál gondolatosságát és tematikáját. A korábbi évek tapasztalatait összefoglaló füzetet is a rendelkezésünkre bocsátottak, továbbá egy olyan listát, amely előzetes információkat tartalmaz egy jövőbeni együttműködéshez.

A képviselőknek emailen is megküldésre kerültek a fenti dokumentációk.

Amennyiben a T. Képviselő-testület úgy dönt támogatná, hogy a jövőben a Szelávi! Fesztivál Dömösön kerüljön évente megrendezésre, abban az esetben szükséges a polgármester asszonyt felhatalmazni egy szándéknyilatkozat aláírására, valamint a fesztivál megrendezéséhez szükséges további tárgyalások lefolytatására és dokumentumok aláírására.

A fent leírtak ismeretében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a következő határozati javaslatot.

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2023. (XII.5.) Ny.Kt. határozata Szelávi! Fesztivál és Dömös – együttműködés kialakításáról szóló döntés

1) Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szelávi! Fesztivál szervezőinek személyes bemutatkozása alapján, valamint az általuk ismertetett dokumentációkat megismerve szándékában áll együttműködést létrehozni a Fesztivált szervező VIProdukción Fesztiváliroda Kft.-vel annak érdekében, hogy 2024-ben és az azt követő években a Szelávi! Fesztivál Dömösön kerüljön megrendezésre, így is hozzájárulva Dömös kulturális és gazdasági fejlődéséhez.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására, valamint a további tárgyalások lefolytatására és a szükséges dokumentációk aláírására.

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: Szándéknyilatkozat aláírása azonnal, továbbiak folyamatos

Dömös, 2023. december 4.

Herman Jenőné
polgármester

Előterjesztést készítette
dr. Oláh Imre
kirendeltség-vezető

Törvényességi záradék:
dr. Hajdu Boglárka
jegyző